

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. szeptember 13-i nyilvános ülésére

Tárgy: Horgászverseny kérelem elbírálása
Előterjesztő: dr. Sebestyén László polgármester
Előkészítette: dr. Hajba Csabáné vezető főtanácsos

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonszepezd Község Önkormányzata a strandok rendjéről és belépődíjairól szóló önkormányzati rendelet módosításával 2017. május 10-től határozta meg a strandok területén a strandüzemeltetési időn kívül a sátras horgászat szabályait az alábbiak szerint:

- A strandokon az üzemeltetési-fürdési időnyen kívül – szeptember 1-től május 31-ig a horgászat engedélyezett.
- A horgászok a strand területén kérelem benyújtásával a horgászati tevékenység gyakorlásához sátorhelyet igényelhetnek.
- Az önkormányzat horgászati célú sátorhely céljára sátranként 20 m² területet biztosít. Egy sátorhelyre egy sátor helyezhető el. A sátorhely bérleti díját és a személyenként fizetendő díjat a rendelet 2. melléklete tartalmazza. A bérleti díjat előre, egy összegben, átutalással kell megfizetni az önkormányzat számlájára. A sátorhely bérleti díja tartalmazza a hidegvíz, villany, a szemétszállítás és a WC használat díját.
- A sátorhely bérleti szerződés alapján vehető birtokba.
- A terület használatát a falugazda ellenőrzi.
- Az országos és nemzetközi horgászversenyek lebonyolítását a képviselő-testület engedélyezi, egyedi díjszabás mellett.

A mellékelt kérelem alapján az Őszi Nemzetközi Bojlis Horgászverseny 2018. 09. 28-tól 2018. október 06-ig kerülne lebonyolításra, helyszíneként mindhárom balatonszepezdi strandot igényelték. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Viriusi és a Szepezdfürdői strandot feltétel nélkül, a Központi strandot azzal a feltétellel adja bérbe kérelmezőnek, amennyiben az Aranyhorog Horgászegyesülettel – az általa ugyanebben az időpontban szervezett horgászversenyre tekintettel - egyeztetést történik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjék.

HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Őszi Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny lebonyolításához a Viriusi és a Szepezdfürdői strandot 2018. 09. 28. napjától 2018. 10. 06. napjáig a strandok rendjéről és belépődíjairól szóló 9/2005. (IV. 15.) önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti díjszabással bérbe adja.

A képviselő-testület a Központi strandot azzal a feltétellel adja bérbe, amennyiben az Aranyhorog Horgászegyesülettel – az általa ugyanebben az időpontban szervezett horgászverseny miatt – egyeztetés történt.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Balatonszepezd, 2018. szeptember 9.



dr. Sebestyén László
polgármester

